股票代码: 600386 股票简称: 北巴传媒 编号: 临 2017-026

债券代码: 122398 债券简称: 15 北巴债

## 北京巴士传媒股份有限公司 关于参与松芝股份定向增发事项的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、 交易概况

2016年6月6日,公司第六届董事会第十二次会议审议通过了《北京巴士传媒股份有限公司关于参与松芝股份定向增发的议案》,公司拟以现金人民币89,999,990.70元参与上海加冷松芝汽车空调股份有限公司(以下简称"松芝股份")本次非公开发行的股份认购,并与松芝股份签署了《附条件生效的股份认购合同》及相关补充合同。具体内容详见《北京巴士传媒股份有限公司关于参与松芝股份定向增发暨关联交易公告》(临 2016-018)等相关公告。

公司参与本次松芝股份非公开发行的事项尚需获得松芝股份股东大会的批准以及中国证监会的核准。

## 二、进展情况

公司于 2017 年 10 月 24 日收到松芝股份通知并获悉: 松芝股份披露非公开发行股票方案以来,为推进本次发行做了大量工作,但鉴于近期内外部环境、监管要求等因素发生了诸多变化,为维护广大投资者的利益,并综合考虑融资环境、融资时机以及经营需要等多种因素,决定终止 2016 年度非公开发行 A 股股票事项,并向中国证监会申请撤回相关申报文件。

鉴于公司与松芝股份签署的《附条件生效的股份认购合同》及相关补充合同的生效条件已无法达成,公司本次参与松芝股份定向增发的交易事项终止。

## 三、 风险提示

公司指定信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》以及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn),有关公司的信息均以在上述指定媒体刊登的信息

为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京巴士传媒股份有限公司 董事会 2017年10月25日